



В Костромской области в рамках расследования уголовного дела по факту неуплаты налогов в особо крупном размере наложен арест на личное имущество директора молочного комбината



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области продолжается расследование уголовного дела в отношении генерального директора ООО «Галичский молочный комбинат», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов и сборов с организаций в особо крупном размере).

По данным следствия, генеральный директор, ответственный за достоверность сведений, включаемых в налоговую и бухгалтерскую отчетность, включил в налоговые декларации за 2011 и 2012 годы заведомо ложные сведения о доходах и расходах предприятия, что привело к занижению и неуплате суммы налога, подлежащей уплате в бюджетную систему Российской Федерации, в размере более 11 миллионов рублей.

Учитывая, что задолженность по налогам до настоящего времени не погашена и от межрайонной ИФНС России №2 по Костромской области поступило исковое заявление о взыскании с руководителя молочного комбината суммы неуплаченных налогов, следователем направлено в суд ходатайство о наложении ареста на личное имущество подозреваемого – земельные участки, нежилые строения, транспортные средства, которое удовлетворено в полном объеме.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

05 Марта 2015

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/901744>